
 

 

Сводная таблица количественных данных опроса педагогов на тему:  

«Традиции воспитания детей в детском саду и семье» 

 

Общее число заполненных анкет ____17________________ 

 

Номер и содержание вопроса в анкете Варианты ответов  
 

1. 1. Что вы понимаете под словосочетанием 

«семейные традиции» 

развернутые 

ответы  

29% 

сдержанные ответы 

 

71%  

без ответа  

 

0% 

заметки 

2. 2. Есть ли в группе, где вы работаете, традиция 

поздравлять с днем рождения воспитанников и 

сотрудников группы 

3.  

да 
(с 3-4 и более 

примерами) 

65% 

да  
(с 1-2 примерами) 

 

35% 

нет  

 

 

0% 

без ответа заметки 

3. Рассказываете ли Вы своим воспитанникам о 

традициях разных народов 

да 

(с примерами,  

пояснением) 82% 

да  

(без примеров, 

пояснений) 12% 

нет  

(с пояснением)  

нет   

(без пояснения) 

6% 

без ответа заметки 

4. 4. Используются ли вами в педагогической работе с 

детьми предметы национальной культуры и 

искусства, народные игрушки и т.п. 

   

да 

(с примерами) 

100% 

да  

(без примеров) 

нет  

(с пояснением)  

 

нет   

(без пояснения) 

без ответа заметки 

5. 5. Как часто вы включаете в педагогическую 

работу с детьми произведения устного народного 

творчества 

 

Ежедневно 

35% 

Еженедельно 

53% 

Ежемесячно 

6% 

раз в квартал 

6% 

без ответа заметки 

6. Какие Всероссийские даты празднования 

семейных традиций являются содержанием вашей 

работы с детьми и семьями воспитанников  

 

указаны верно  

все даты, 

рекомендованные   

ФОП ДО 

смешанные ответы: 

верные и нет 

100% 

указаны 

ошибочные даты  

без ответа заметки 



 

 

7. Какие народные праздники являются 

содержанием воспитательно-образовательной 

работы с детьми и родителями  

указано  

3-5 верных дат 

42% 

указано  

1-2 верные даты 

23% 

смешанные 

ответы (верные и 

нет)  

 

ошибочные 

ответы  

29% 

без ответа 
    6% 

заметки 

8. В какие народные игры вы играете с вашими 

воспитанниками  

указано  

более 5 игр 

59% 

указано  

менее 5 игр 

41% 

указано  

1-2 игры 

без ответа заметки 

9. Какие традиции по приобщению семей к 

домашнему чтению вы используете в своей 

педагогической работе 

 

ответы с 

множеством 

примеров 

23% 

ответы 

 с 1-2 примерами 

65% 

невнятные ответы 

без конкретных 

примеров 

без ответа 

12%  

заметки 

10. Считаете ли, что родители ваших 

воспитанников являются активными носителями 

традиций своей семьи и своего народа 

 

да  

(из них с 

обоснованием)  

35% 

нет  нельзя сказать 

однозначно        

(из них с 

обоснованием) 

65% 

без ответа заметки 

Возрастные группы, где работают педагоги ранний возраст 

6% 

младший 

дошкольный 

возраст 

12% 

средний 

дошкольный 

возраст 

12% 

старший 

дошкольный 

возраст 

70% 

заметки 

Стаж педагогической работы педагогов  один-два года  

6% 

до 5 лет до 10 лет 

18% 

до 15 лет 

12% 

от 20 до 30 

лет 

18% 

более  

30 лет 

35% 

 От 15 до 20 лет стажа  12% 

Аналитическая справка по сводной таблице количественных данных опроса педагогов на тему: «Традиции воспитания 

детей в детском саду и семье». 
Опросом охвачено 17 педагогов детского сада №109 города Рыбинска Ярославской области. По результатам сделаны 

выводы: 

 На вопрос, что вы понимаете под словосочетанием «семейные традиции» преобладают сдержанные ответы - 71% 

опрошенных. 



 

 

 Сохранена хорошая традиция празднования дней рождений воспитанников и педагогов - 65% опрошенных 

 На вопрос: «Рассказываете ли Вы своим воспитанникам о традициях разных народов?» - 82% опрошенных 

ответили развернутыми ответами с примерами. 

 На вопрос: «Используются ли вами в педагогической работе с детьми предметы национальной культуры и 

искусства, народные игрушки и т.п.?» все педагоги ответили да, привели примеры. 

 На вопрос: «Как часто вы включаете в педагогическую работу с детьми произведения устного народного 

творчества?» преобладают ответы еженедельно - 53% 

 В ответах педагогов мало понимания, что виды праздничной культуры дифференцируются на государственные, 

семейные, народные, профессиональные и прочие - 100% смешанные ответы 

 На вопрос: «Какие народные праздники являются содержанием воспитательно -образовательной работы с детьми 

и родителями?» - 42% педагогов указали 3-5 верных дат.  

 На вопрос: « Какие народные игры вы используете?» больше половины опрошенных, а именно 59% назвали более 

5 игр. 

 Наблюдаются затруднения в приобщении семей к домашнему чтению, 65% опрошенных назвали не более 2 

примеров. 

 На вопрос: «Считаете ли, что родители ваших воспитанников являются активными носителями традиций своей 

семьи и своего народа?» 65% опрошенных не дали однозначного ответа. 

 Преобладают данные опроса педагогов со стажем работы более 30 лет. 

 Большая составляющая полученных данных – результат опроса педагогов, работающих на старшем дошкольном 

возрасте. 

 

Таким образом, анализируя опрос необходимо чаще включать в педагогическую работу с детьми, произведения 

устного народного творчества, необходимо четкое разграничение дат празднования всероссийского календаря и 

народных праздников, использовать в работе различные методы и приемы приобщения семей к домашнему чтению.  

 

 


